



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网:

<http://www.ahfc.gov.cn>

90后小伙中3注头奖 揽获奖金2000万余元

6月22日晚,双色球第2017072期开奖。让福建彩民沸腾的是,当期福建揽获了3注666万多元的一等奖,而且这3注超值一等奖全被一人拿下,奖金总额达2000万多元。23日,这位超级幸运彩民现身福建省福彩中心领奖,竟是位年纪轻轻的90后!

小钟虽然年轻,但却是个有着6年彩龄的老彩民了。小钟的购彩习惯比较特别。他每次花10块钱购买3注双色球,其中守号的1注号码是3倍投注,而另外2注号码是机选出来的,都是1倍投注。

“我买彩票以守号为主,以前没中过什么奖,最多只中过10元。”小钟大方分享起自己的购彩经历,“这注中奖号码我守了一个多月,当时是随意选出来的号码,没有什么特别的意义,但一个多月来,每期双色球我都打这注号码。”

6月22日,上晚班前,小钟走进位于福州仓山区城门镇谢坑下村70号的福彩35015551投注站,照旧3倍投注了那注守了一个多月的号码,并另外机选了2注号码。第二天早上6点,上完晚班回来的小钟又累又困,但他在临睡前,还是拿出彩票对了一下前一晚的双色球开奖号码,发现那注守了一个多月并且3倍投注的号码全中了,也就是说,自己中得了3注超值一等奖!

难以置信的小钟,顿时从床上一跃而起,打电话给同在福州务工的姐夫,让他赶快过来帮忙核对一下。姐夫匆匆赶过来,对过之后,果然没错!真的中了3注超值一等奖,奖金总额高达2000万元!

“那时太激动了!一点睡意都没有了。然后我马上就打电话回老家,把这个好消息告诉了爸妈。”小钟回忆道。

■ 钟才



近日,阜阳市福彩中心在市民政局会议室举行一场即开票营销业务培训会,来自阜城200多家福彩站站主和销售员参加了培训。此次培训,特邀四川专业彩票讲师刘先生分别从投注站微场景宣传、废票艺术品的制作、站点个性化特色宣传三个方面进行了详细的讲解。通过大量的现实案例,从专业视角详解了如何做好刮刮乐的销售及宣传,为大家上了一堂形象生动的业务培训课,使投注站站主和销售员们受益匪浅。

■ 张红卫

福彩资讯

铜陵彩民 收获25选5一等奖

6月16日系25选5第2017160期开奖日,铜陵一彩民张先生(化姓)斩获当期唯一一注一等奖,将19877元奖金收入囊中。中奖地址:铜陵市开发区泰山大道950-1号福彩第34110112号投注站点。

6月19日上午,中奖彩民张先生来到铜陵市福彩中心兑取所中奖金19877元。据了解,中奖彩民虽对福彩小盘玩法“25选5”情有独钟,但不是每期都有投注,只是偶尔想起来才会买上几注,而且投注很有节制,基本上控制在10元钱以内。6月16日傍晚,张先生路过34110112号福彩投注站点时,想起很久都没有买25选5了,于是就进店看看25选5近期开奖走势图,看了一会儿后,凭着感觉挑选了5组单式号码后进行投注,没想到其中的一组号码正是当期的开奖号码,张先生收获奖金19877元!运气真是相当的好啊!

■ 丁玉兰

外地小伙在合肥 中两注双色球二等奖

小东(化名)来自美丽的江南水乡苏州,近些年来因为工作原因,已常住合肥。身在他乡为异客,小东初到合肥的那两年生活相对单调。每次路过楼下的彩票站,看着里面来来往往的彩民,出于好奇,他第一次走进了投注站,在销售员的介绍下买了张双色球10元机选票。后来他买的次数多了,一来二去就和店里的其他彩民熟络了起来,渐渐地也开始学着自选号。

6月3日晚,小东来到位于肥东县包公学府北大门的34012025号投注站,用近期一直在守的五组红球号码搭配刚选定的06、12两个蓝球,购买了10注双色球。第二天查看开奖号码时,一看到蓝球号码是15,心里不自觉地有些失落。但随后映入眼帘的红球号码又让他一下子激动了起来,其开奖号与自己的第一组号码竟丝毫不差,加上两张彩票的红球号码相同,这二等奖奖金也是瞬间翻倍。

■ 夏盈

双色球一福断蓝

关注三、四区 重防1路号码

上周期回顾:

在上周期双色球三期蓝号中,分别开出了三枚蓝球为03、02和14。区间方面,三枚蓝球分布在一区和四区;“012路”方面,上期本栏推荐大家重点关注的2路号码开出两枚,0路号码开出一枚;单双形态方面有所调整,“两双一单”形态如期出现。从近期的开号情况来看,2路号码开出频率提高,0路号码时而出来填补。

上个周期,全国共计中出24注一等奖,单注奖金均超600万元。我省双色球彩市也是喜报不断,彩民收获颇丰,2017071期和2017073期各开出一等奖一注,分别被淮北市和芜湖市的幸运彩民中得。值得一提的是,2017071期一等奖奖金更是达到千万元,双色球“大奖大”的魅力再一次得到完美体现。上个周期全国虽然已经开出24注一等奖,可截至目前,双色球

奖池仍然高达7.4亿元以上,大家可以继续采用复式或倍投等方式冲击亿元巨奖。

下周期推荐:

区间上,随着四区的再次回补,区间方面将迎来一次调整,因而本周内可能会出现三、四区的组合,彩民朋友可以选择重点关注。

单双形态方面,近期虽然单号相对高频出现,但双号也没有停止步伐,因而都要有所兼顾,本周建议彩民朋友继续关注“两双一单”的形态。

“012路”方面,近期0路和2路连续开出,本周将是一个调整期,建议大家观察首期开号情况过后再做定论,重点关注1路号码。

本期向大家推荐双色球蓝号如下心水号码:01、04、08、11、13、14和16,推荐仅供参考。

■ 一福

双色球喜喜看红

关注奇数号多出 中号区是重点

上期分析看好奇数号码多出,出人意料的是,前三期红球每期开出4个偶数号码,这样的情形不多见,未来重点期待奇数号码能够多出。以下为未来三期的双色球红球趋势分析,仅供彩民朋友参考,投注风险自担。

关注奇数号码多出。较长时间以来,偶数号码开出偏多,奇数号码开出偏少,未来期待奇数号码单期能够开出4至5个号码。奇数号码单期开出5个号码当前遗漏20期,上次遗漏12期,均在平均遗漏值之上。比较看好的奇数号码有01、05、09、15、19、21、25、27、33等,看好的号码比较多,说明很看好这个买点哟!

关注较冷号码的开出。近期有不少号码开出比较频繁,号码06连出4期,在2017073期居然开出4个与上期相同的号码,这个形态是遗漏65期以后开出的,未来看好有较多的新号码开出,那么遗漏5期以上的号码和遗漏10期以上的冷号码将值得我们重点关注。这里主要分析遗漏10期以上的冷号码,共有7个冷号码,号码33遗漏19期,为最冷的红球号码,重点看

好,号码09、15、27均遗漏12期以上,与号码33同属于0路号码,前几期0路号码虽然有所开出,但是没有呈现比较热的态势,未来我们继续看好0路号码能够多出,那么这4个0路号码均值得我们重点关注。冷号码07、13、20中,号码07、20值得设防。

中号区号码是重点。中号区是号码12至22之间含12、22的11个号码,上次是在2017063期开出4个号码,一直到2017073期这10期中,单期没有开出过3个及以上的号码,有4期是单期出两个号码,有6期是只开出一个号码,可见中号区号码近期亟待回补多出。我们重点看好单期能够开出3个号码,已经16期没有开出这个形态了,另外我们也可以设防中号区单期开出4个号码,因此复式投注的彩民朋友可以多考虑选择中号区的号码。近期看好的中号区号码有15、19、21、22,可防的号码有12、20等。

12码红球推荐:01、04、05、08、09、15、19、21、22、25、27、33。

■ 喜喜